



Where new home is.

MATEK BOYANA RESIDENCE

КОСМОПОЛИТЕН ЛУКС
МЕЖДУ ГРАДА И ПЛАНИНАТА





ПРОЕКТЪТ

Matek Boyana Residence се простира на площ от 4 043 кв.м. и е организиран като затворен жилищен комплекс. Той се състои от три сгради с 31 луксозни апартамента, които образуват 4 154 кв.м. обща надземна застроена площ. При проектирането и строежа са заложени важни фактори, като сезонното слънчево движение, наклоните на терена и географските направления. Matek Boyana Residence предлага възможност за обширно озеленяване, както и места за детски изгрални площадки. Наземните апартаменти предлагат самостоятелни веранди, а пентхаусите – просторни тераси с красива гледка. Комплексът разполага с 23 броя наземни и 37 броя подземни паркоместа.

27 ЛУКСОЗНИ АПАРТАМЕНТА И ЧЕТИРИ ПЕНТХАУСА

ОТЛИЧНА ЛОКАЦИЯ С ЧИСТ ВЪЗДУХ И ЦЕЛОГОДИШЕН ДОСТЪП

КАЧЕСТВЕНА СРЕДА НА ОБИТАВАНЕ,
УСТОЙЧИВОСТ И ЗДРАВИНА НА СТРОИТЕЛСТВОТО

КРАСИВИ ГЛЕДКИ КЪМ ГРАДА, ПЛАНИНАТА И
СОБСТВЕНА ГРАДИНА НА КОМПЛЕКСА

ДЕТСКА ПЛОЩАДКА И ФИТНЕС

37 БРОЯ ПОДЗЕМНИ ПАРКОМЕСТА С АВТОМАТИЧНИ ВРАТИ И 23 БРОЯ НАЗЕМНИ

ЛОКАЦИЯ

Matek Boyana Residence се намира в началото на улица "Беловодски Път", в близост до улица "Иваница Данчев". Квартал "Бояна" е предпочитано място за живеене в София, поради транспортната си обезпеченост и бърз достъп до сърцето на града. Уникалната гледка към парк "Витоша", множеството зелени площи и чистия въздух също са част от преимуществата ѝ.

АРХИТЕКТУРНА СХЕМА

Сграда А се намира в югозападната част на Matek Boyana Residence, с гледка както към вътрешността на комплекса и града, така и към планината. Тя разполага с девет апартамента с по две или три спални, разположени на три жилищни нива и един пентхаус на самостоятелен четвърти етаж.

Сграда В е средната сграда в комплекса - от нея се разкрива фантастичен изглед към заобикалящата среда, планината и града. Изградена е от три жилищни етажа и разполага с десет тристайни и четиристайни апартамента, и един пентхаус на самостоятелно четвърто ниво.

Сграда С е разположена в северозападната част на Matek Boyana Residence, което позволява да се насладите на пълно изобилие от красиви гледки. В нея е ситуиран фитнес центърът на комплекса и единадесет разнообразни апартамента, от които два пентхауса, разположени на последния четвърти етаж.





**NEW
ESTATES**

 +359 882 300 627

 зр. София 1504, ул. Оборище 10

 www.ues.bg

